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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 23:26:10

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2010 08:07:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130883/answer/130884




YBaxaeMmniit Anekcanpp! [Tpu 601X B MOIIIOHKE HEOOXOIMMO MCKITIOUUTD MTATOIOTHI0 TUYEK (OPXUT,
SMUAUAUMUT, BAPUKOIIEJe, KUCTA MPUAATKa SUYKa, BOASHKA 000JI0YeK SIMYKa U T.[I.), IaTOJIOTUI0
IpeacTaTeIbHOM XKefe3sl U T.0. OOpaTUTeCh Ha IPUEM K YPOJIOTY It OCMOTpPa, 00CIeOBaHUS, U
Ha3HadyeHus JiedeHus. Ygauu!



